

---

## К 3-летию создания Следственного комитета

Оловянинский межрайонный следственный отдел СУ СКП России по Забайкальскому краю создан 1 апреля 2010 года и расположен на территории 2-х районов: Оловянинский и Ононский. Ранее отдел входил в состав Борзинского межрайонного следственного отдела.

Приоритетными направлениями деятельности следственного отдела являются борьба с коррупцией, преступления против личности, преступления, совершенные в отношении несовершеннолетних.

В августе 2010 года следователем отдела Олегом Сенотрусовым направлено в краевой суд уголовное дело по обвинению трех местных жителей в совершении изнасилования несовершеннолетней группой лиц.

В настоящее время в отделе работают 5 оперативных работников, 2 технических работника и 1 общественный помощник. При этом особо хотелось бы отметить молодого специалиста-следователя Игоря Друкова, которым в августе направлено в суд три уголовных дела, одно из которых имело большой общественный резонанс. В Оловянинском районе полиэтиленовом мешке был обнаружен труп женщины. Несмотря на то, что преступление было совершено в условиях неочевидности, в ходе проведенного расследования удалось установить лицо, совершившее данное преступление. Собранные следователем доказательства были признаны судом достаточными и приговором суда злоумышленник за совершение данного преступления осужден к 9 годам лишения свободы.

И.Анисимов, руководитель МСО, младший советник юстиции

03 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/758908>